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Speerpunten Domein Wonen


Woningaanbod
· Een goed en gevarieerd woningaanbod, dat mede is afgestemd op de behoeften van specifieke doelgroepen, zoals starters en ouderen met ondersteuningsvragen. 


Centrum
· Een aantrekkelijk, autoluw en goed bereikbaar centrum met uitstraling, dat uitnodigt om langer te verblijven voor ontmoeting, het doen van inkopen en (horeca) recreatie.
De Grote Straat als voetgangersgebied en een levendig, autovrij marktplein, met winkels en horeca en het kerkgebouw als multifunctionele accommodatie.

· Een gevarieerd winkelaanbod dat voorziet in de basisbehoeften. 


Fysieke veiligheid
· Een veilige en logische verbinding aanleggen tussen Baarlo Oost en Baarlo West, voor voetgangers en fietsers.

· Oplossen van de specifieke onveilige knelpunten die geïnventariseerd zijn.

· Het gebiedsplan dijkversterking combineert optimale bescherming voor zoveel mogelijk inwoners met aantrekkelijke en toegankelijke natuur in samenhang met het plan Maasdal, waarbij er meer verbinding ontstaat tussen de Maas en het dorp en toerisme gestimuleerd wordt.


Sociale veiligheid
· Uitbreiden van de WhatsAppBuurtPreventie tot een dekkend netwerk in heel Baarlo met oog voor de risico’s zoals het creëren van sociale angst en stigmatisering van bepaalde groepen medeburgers.




Speerpunten Domein Welzijn


Sociale infrastructuur
· Stimuleren van de samenwerking met en tussen (zorg)aanbieders van de eerstelijnszorg en de sociaal maatschappelijk zorg, zodat er een samenhangend en dekkend aanbod ontstaat zonder overlap. Een “verbindingsofficier” zorgt voor verbinding tussen het formele en informele aanbod.

· Creëren van een heldere communicatie- en organisatiestructuur binnen het dorp dat ondersteund wordt met een digitaal informatiepunt.


Inwoners met ondersteuningsvragen
· Vergroten van de deelname aan het ondersteuningsaanbod van De Engelbewaarder.

· Creëren van tijdelijke huisvesting met lichte zorgondersteuning voor inwoners die na een ziekenhuisopname nog moeten revalideren en daardoor nog niet zelfstandig thuis kunnen wonen.


Lokaal gezondheidsbeleid
· Stimuleren van positieve gezondheid door een breed programma van activiteiten op te zetten en uit te voeren.


Nieuwe inwoners
· Bevorderen dat nieuwe inwoners zich snel thuis voelen en opgenomen worden in de gemeenschap



Speerpunten Domein Onderwijs


Onderwijs
· Het gebied rondom Sporthal De Kazing herontwikkelen tot een aantrekkelijk en verkeersluw gebied voor onderwijs, sport en buitenspelen, waar b.s. Diamant, KDV Hoera en b.s. De Omnibus gehuisvest zijn en zich verder kunnen ontwikkelen tot vitale kind centra in een goede relatie tot de buurt en het dorp.

· [bookmark: _Hlk486968183][bookmark: _GoBack]Verder bouwen aan een optimale samenwerking tussen de kind centra en de verenigingen, waardoor er voor kinderen een nog rijker aanbod ontstaat om zich breed te ontplooien en te ontwikkelen.


Bibliotheek
· De bibliotheek en de scholen zijn (inhoudelijk) nauw met elkaar verbonden en bieden gezamenlijk een breed scala aan activiteiten die lezen en leesplezier bevorderen. Onderdeel hiervan is een aantrekkelijke en actuele boekencollectie en een toegankelijk uitleensysteem. 

· De bibliotheek vervult een actieve rol in de aanpak van laaggeletterdheid en inburgering.




Speerpunten Domein Recreatie


Verenigingen 
· De sportverenigingen vervullen een belangrijke functie voor kinderen en (jong) volwassenen om zich gezond te ontwikkelen, te ontspannen en te ontmoeten.
De combi-functionaris vervult structureel  de rol van “verbindingsofficier” tussen verenigingen en scholen voor het afstemmen en uitvoeren van activiteiten die bijdragen aan een brede ontplooiing en gezonde ontwikkeling. 


Accommodaties
· Gecoördineerde aandacht voor het behoud van goede accommodaties in Baarlo en het oplossen van knelpunten bij accommodaties zoals het kerkgebouw en Sjiwa.


Natuur
· Plan Maasdal afronden in samenhang met het gebiedsplan dijkversterking.


Toerisme
· Onderzoeken of de branding van Baarlo als “Kastelendorp” nog voldoende uitstraling en spin-off heeft, of dat wellicht gekozen moet worden voor een nieuwe branding.

· Vergroten van het aantal toeristen door aantrekkelijke en toegankelijke natuur, een aantrekkelijk centrum en een breed aanbod op het gebied van ontspanning, kunst en cultuur.

· De VVV vervult structureel een ondersteunende en stimulerende rol in het bevorderen van het toerisme in Baarlo
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