Realisering plan Maasdal Baarlo
voortgang

Dorpsoverleg Baarlo waakt over de voortgang van de realisering van het plan Maasdal. De laatste twee jaren is er een behoorlijke  kwaliteitsimpuls gegeven aan het Maasdal tussen Baarlo en de Maas. In overleg met een werkgroep bestaande uit diverse inwoners, wonend in dit gebied, zijn er al heel wat objecten geplaatst. 
Gerealiseerde voorzieningen
Er zijn een 20-tal poorten en meer dan 10 banken geplaatst. Elke bank en poort is voorzien van een naam die in veel gevallen verwijst naar een naam op die locatie uit het verleden. Verder zijn er ca. 250 bomen (waaronder ook fruitbomen) en 7000 struiken geplant. 
Het in 2016 gerealiseerde Maasstrandje Baolder Beach, voorzien van twee bankjes, is een mooie locatie voor jong en oud om even te kunnen recreëren/verpozen langs de Maas.

Verbinding Baarlo met de Maas

Er zijn ook enkele verbindingspaadjes vanuit Baarlo richting Maasdal gerealiseerd, om zo hier en daar verkeersvrij te kunnen wandelen. Na 't Haoverpaedje, een wandelpad in het verlengde van Huissen, van Kasteellaan naar Hummerenweg, is het afgelopen jaar ook een 'struin'pad langs de Boshoekerloop verwezenlijkt. Geen luxe wandelroute, maar een paadje voor natuurliefhebbers. Er zijn ook twe poelen uitgegraven langs dit pad, dat  van de Hummerenweg naar de Onderste weg loopt. Na de bouw van een houten bruggetje kan men halverwege ook de Boshoekerloop oversteken en via ’t Rietersträötje naar Oyen wandelen.
Nog te realiseren voorzieningen

Komend jaar wordt er nog een in het oog springende object gebouwd in het Maasdal. Er wordt langs de Maas, ter hoogte van kasteel De Berckt, een uitkijktoren van 10 meter hoog gerealiseerd. De opening van deze toren in de zomer van 2018 moet ook letterlijk het hoogtepunt van het hele Maasdalproject worden.
Er liggen verder nog enkele uitdagingen te wachten, waaronder een ballast-wandelstrook langs Hoogendries.

