Zondag 17 november 14.00 u. 
Grote bevrijdingsmanifestatie in de kerk met muziek, verhalen van Baarlose oorlogsgetuigen en authentiek beeldmateriaal. De beelden orden geprojecteerd op een groot ledscherm dat voor op het priesterkoor wordt geplaatst. Vrijwillige bijdrage ter ondersteuning van deze manifestatie.
De grote manifestatie van HWG de Borcht staat onder regie van Herman van Megen met muzikale medewerking van Fanfare Eendracht Baarlo, piper Ian van Bommel, zangeres Anita Keunen en bugeliste Gerdie Nelissen-van Megen.
De manifestatie vindt plaats met medewerking of wordt ondersteund door Gemeente Peel en Maas, Dirkx Electronics, Edgar van Megen (techniek), de parochie Baarlo, Schutterij Sint Antonius en Sint Petrus, Baarlo Leeft, Berden mode, Herman Hermans, MFC De Engelbewaarder, Dorpsontmoeting De Engelbewaarder, diverse kinderen uit Baarlo.
Tijdens deze manifestatie in de kerk zijn twee Engelse gasten aanwezig die uit Engeland naar Baarlo zijn gereisd. Een van hen is een kleinzoon van een soldaat die aan de bevrijdingsoperatie heeft deelgenomen.
[bookmark: _GoBack]Entree van deze manifestatie is gratis!
