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Naar aanleiding van vragen wordt u hierbij geïnformeerd over de indeling van de drie projectgebieden in Baarlo, t.w.
a. Hummerenweg. Vanaf de aanwezige dijk naast de Roffaert tot aan de kaasboer (kruising wegen Ooyen-Hummerenweg) en vervolgens richting hoge grond nabij de laatste bebouwing aan de Horsten.
b. Buitendijks: dat is het gebied tussen de bestaande dijk en de Maas incl. coupure. (o.a. de weg Vergelt, aan de Hogendries, de Heuvel, Roffart, Ooyen en Ondersteweg) Tasselaar hoort daar niet bij; dat is binnendijks.
c. Baarlo-Noord: dit is het gebied vanaf de weg Bokshout naar het noorden, tot voorbij kasteel de Berckt naar de Napoleonsbaan

Inloopavonden dijkversterkingsprojecten Baarlo december 2019
Deze inloopavonden vinden plaats voor 
a.Deelgebied Hummerenweg: maandag 9 december van 19.00 – 21.00 uur, Parochiekerk H.Petrus, Marktplein 1 in Baarlo (zij-ingang kerk)
b.Buitendijks gebied, inclusief de omgeving van de Coupure, woensdag 11 december 19.00-21.00 uur, Parochiekerk H.Petrus, Marktplein 1 Baarlo (zij-ingang kerk)
c.Baarlo-Noord de informatieavond voor dit gebied vindt plaats op een nog te bepalen datum in januari 2020.
Voor nadere informatie zie www.waterschap.nl/projectinformatie/systeemmaatregelen/  en in de nieuwsbrief die abonnees ontvangen. (zie onderdeel Baarlo - Hout-Blerick) en www.dorpsoverlegbaarlo.nl.



