Koning Willem Alexander bezocht MFC de Engelbewaarder in het kader van 20 jaar zelfsturing in Peel en Maas.
Op dinsdag 21 januari om 13.00 uur arriveerde Koning Willem Alexander bij de Engelbewaarder, waar veel applaudisserende Baarlonaren hem op stonden te wachten. Burgemeester Wilma Delissen heette hem van harte welkom in Baarlo. 

Na binnenkomst gaf Susan Janssen van de Dorpsontmoeting een rondleiding  door MFC de Engelbewaarder en  leidde hem langs de gasten en alle gebruikers van het MFC (dorpsontmoeting, bibliotheek, dorpsinformatiepunt, biljartruimte, spreekuur rabobank. De Koning maakte overal een kort praatje en stelde vragen aan  gasten en vrijwilligers.
Daarna was er een gesprek met verschillende vertegenwoordigers van burgerinitiatieven in Peel en Maas. Namens Baarlo namen Astrid Görtz van het dorpsoverleg en Susan Janssen van de Dorpsontmoeting deel aan het gesprek.

Na dit gesprek werd er een geroepsfoto gemaakt . De Koning sprak nog kort met enkele vrijwilligers en verliet na een half uur de Engelbewaarder.

Door een erehaag van Baarlonaren (enkelen kregen nog een hand van hem) ging hij naar de auto en vertrok naar Kessel voor een bezoek aan kasteel Keverberg.

