TWEEDE NIEUWSBRIEF DO BAARLO: de eerste resultaten van het Dorpsontwikkelingsplan Baarlo
Inleiding
Zelfsturing is een belangrijk uitgangspunt als het gaat om gewenste ontwikkelingen in een wijk of kern van de gemeente Peel en Maas. Het komt er feitelijk op neer dat als burgers iets geregeld willen hebben voor hun wijk of kern, zij zelf actie moeten ondernemen. Hierbij kunnen zij ondersteuning krijgen van het Dorpsoverleg Baarlo (DO). Het DO bestaat uit een groep vrijwilligers en is opgericht om het proces van zelfsturing te stimuleren, begeleiden, faciliteren en coördineren. Gezien de vele activiteiten kan het DO versterking goed gebruiken, maar daarover meer onderaan deze nieuwsbrief.
In het kader van zelfsturing heeft het DO door gesprekken met vertegenwoordigers van verenigingen, ondernemers, maatschappelijke organisaties en andere specifieke groepen inwoners in kaart gebracht welke behoeftes en wensen er in Baarlo zijn. De resultaten van dit onderzoek zijn in 2018 vastgelegd in het Dorpsontwikkelingsplan (DOP) Baarlo 2018-2021. Dit plan is terug te vinden op de website van het DO: http://dorpsoverlegbaarlo.nl/
Voor wat betreft de beoogde dorpsontwikkeling bevat het plan een aantal doelstellingen (speerpunten) op vier verschillende gebieden, nl. de domeinen Wonen, Welzijn, Opgroeien en Recreatie. Voor het realiseren van de diverse doelstellingen ligt het initiatief (ZELFSTURING!) bij de belanghebbenden maar het DO kan alle betrokkenen met raad en daad bijstaan. Sommige doelstellingen kunnen door de bewoners zelf gerealiseerd worden terwijl andere zaken in samenwerking met en ondersteund door de gemeente aangepakt moeten worden. In verband hiermee is het DOP Baarlo uitvoerig doorgesproken met de verantwoordelijke wethouder Anget Mestrom en daarbij zijn goede werkafspraken gemaakt.
De afgelopen twee jaren is op een aantal vlakken initiatief genomen om invulling te geven aan de wensen die in het DOP vastgelegd zijn. Het DO heeft deze processen begeleid, de voortgang bewaakt en, indien nodig, het overleg met de gemeente geïnitieerd en gecoördineerd. In het kader van deze activiteiten zijn ook diverse inloopbijeenkomsten georganiseerd. Tijdens deze bijeenkomsten werden inwoners op de hoogte gesteld van nieuwe initiatieven en konden de inwoners hun visie en ideeën indienen. Er werden vervolgbijeenkomsten georganiseerd om de gemeente en/of het verantwoordelijke projectteam tekst en uitleg te laten geven over de gemaakte keuzes en definitieve plannen. Tijdens deze bijeenkomsten werd volop de gelegenheid geboden om in discussie te gaan met de projectleiding. Via deze nieuwsbrief willen wij u op de hoogte brengen van de eerste concrete resultaten in het domein Wonen (de andere domeinen komen in volgende nieuwsbrieven aan de orde). Tevens geven we aan het einde van de nieuwsbrief een aantal voorbeelden van activiteiten, die net opgestart zijn of op het punt van beginnen staan, waarbij U ook een rol kunt spelen. 
Resultaten

· Infrastructuur en fysieke veiligheid: De gemeente heeft budget vrijgemaakt voor een tweede ontsluiting van het Kuukven richting Napoleonsbaan en voor de aanleg van een veilige fietsverbinding tussen het Kuukven en sportpark de Meeren. De aanbesteding voor de reconstructie van de Napoleonsbaan (een provinciaal project) zal dit kwartaal plaatsvinden waarna de werkzaamheden, die maximaal 1 jaar in beslag zullen nemen, op zijn vroegst in het eerste kwartaal van 2021 zullen starten. Als de planning van de geselecteerde aannemer bekend is, zal de aanbesteding voor de ontsluiting van het Kuukven (ter hoogte van De Voort/Napoleonsbaan Zuid) gestart worden. De fietsverbinding tussen het Kuukven en de Meeren zal naar verwachting uiterlijk in het tweede kwartaal van 2021 klaar zijn (mogelijk eerder, afhankelijk van het weer in de winter). Het een en ander zal leiden tot minder verkeersdrukte in de Bong en meer veiligheid voor de fietsers, zowel in de Bong als op de nieuwe route door het Kuukven.

· Dijkversterking: De betrokken overheden (ic. Waterschap Limburg, Rijkswaterstaat, het ministerie IenM, de provincie Limburg en de gemeenten Peel en Maas en Venlo) streven ernaar om aan het einde van dit jaar een voorkeursalternatief (VKA) voor te leggen voor de dijkversterking (verhoging van de bestaande dijken), de aanleg van een nieuwe dijk van Oyen via Hummerenweg-Napoleonsbaan Noord, de dijkverlegging-dijkaanpassing Laerbroeck, beekverbetering, kwelgeulen en de gebiedsontwikkelingen rondom Hummerenweg en Hout-Blerick.
De uitnodiging van de gemeente om na te denken over de toekomst van het gebied (het koersdocument), heeft tot verschillende reacties geleid van bewoners en ondernemers. Nieuwe ideeën blijven welkom. Een nieuw toekomstperspectief voor het laagterras, gecombineerd met de dijkversterking, wordt verder vormgegeven in de komende periode.
· Herinrichting van het stroomgebied van de Kwistbeek:  De Kwistbeek is een beek die vanaf Helden via Baarlo in oostelijke richting naar de Maas stroomt en regelmatig wateroverlast oplevert, met name in Soeterbeek, maar ook in panden aan de Pratwinkel en de Bong. Om deze wateroverlast te verhelpen, hebben de gemeente Peel en Maas en Waterschap Limburg, samen met inwoners, ondernemers en andere belanghebbenden uit de omgeving, plannen gemaakt om structurele verbeteringen in het stroomgebied van de beek aan te brengen en het bijbehorende landelijke gebied te behouden en te versterken. Hierbij werd rekening gehouden met de wens om een goede balans tussen wonen, agrarische ontwikkelingen en recreatie te realiseren.
De te treffen maatregelen omvatten onder andere 1) onderzoek en aanpassing buffergebied Stogger, 2) aanleg nieuw overloopgebied, 3) aanleg natuurbeek en meanderen van de Kwistbeek, 4) opknappen van de weg Soeterbeek, 5) duikers vervangen en onderhoud in gebied Soeterbeek en 6) de aanleg van een onderhoudspad. Tevens wordt door een werkgroep en de Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed onderzocht hoe het Kasteelpark en de Kasteelweide aangepast kunnen worden.  Vooruitlopend hierop wordt een bypass bij de molen aangelegd en worden de bruggen over de Kwistbeek en de speeltoestellen in het park vernieuwd.
Voor wat betreft de besluitvorming hebben het dagelijks bestuur van Waterschap Limburg en de raad van gemeente Peel en Maas begin juli 2020 de plannen vastgesteld. De definitief vastgestelde plannen hebben van 14 juli tot en met 24 augustus ter inzage gelegen. De werkzaamheden starten naar verwachting in het 4e kwartaal van 2020, zodra de beroepsprocedure is afgesloten. De watertechnische werken dienen eind 2021 klaar te zijn.
· Sociale veiligheid: In het kader van de sociale controle en preventie van misdaad heeft het DO geholpen bij het opzetten van WhatsApp Buurtpreventie (WABP) in Baarlo. Inmiddels zijn in Baarlo 13 WABP-groepen met in totaal ruim 900 deelnemers en 30 beheerders actief. De beheerders hebben hun eigen overkoepelende WABP-groep waarin zij rechtstreeks in contact staan met de politie en gemeente. Helaas is de dekking in het centrum van Baarlo, grofweg het gebied begrensd door de Napoleonsbaan Zuid, Grotestraat/Markt/Baron van Erplaan, Hertog van Gelrestraat, Obsenichtlaan, Kasteellaan en Diepenbroeklaan, (m.u.v. de Helling en de Schutterstraat), nog onvoldoende. Wie een WABP-groep wil opzetten, kan de benodigde informatie krijgen bij het DO of via baarloveilig@gmail.com. 

Oproep
U wordt uitgenodigd om samen met dorpsgenoten de toekomst van Baarlo in eigen hand te nemen. U kunt dit doen door u aan te melden bij het DO Baarlo via een mailtje aan dorpsoverleg@baarlo.nl . U kunt geheel vrijblijvend een of meerdere bijeenkomsten van het DO bijwonen (op de eerste maandag of donderdag van de maand van 19:30 tot 21:30 in MFC De Engelbewaarder). Vervolgens kunnen we samen bekijken of u een rol in het DO wilt vervullen of dat u actief gaat meedoen in een van de projectteams of dat u ons op een geheel andere wijze gaat ondersteunen.
Er zijn de komende tijd veel interessante projecten waaraan u een bijdrage kunt leveren. Hieronder staan enkele voorbeelden (maar er is meer, zie het Dorpsontwikkelingsplan):

· Een aantrekkelijk centrum: Herinrichting van het centrum van Baarlo (Markt, Grotestraat e.o.) zodanig dat het aantrekkelijker wordt, autoluw maar ook goed bereikbaar. Er is reeds een werkgroep actief, maar onlangs heeft de gemeente zich ook hieraan gecommitteerd. De gemeente zal een extern bureau inschakelen dat zal helpen bij de verdere verdieping van de ideeën-fase. Vervolgens zullen dorp en gemeente intensief blijven samenwerken.

· Sociale infrastructuur: Creëren van een heldere communicatie- en organisatiestructuur binnen het dorp, die ondersteund wordt door een digitaal informatiepunt (“Communicatie-/Samenlevingsplatform”).

· Voorschoolse voorzieningen en basisonderwijs: Ten behoeve van een optimale samenwerking tussen kinderopvang, onderwijs en de verenigingen wordt nagedacht over herontwikkeling van het gebied rondom sporthal de Kazing. Het streven is om te komen tot een aantrekkelijk, verkeersluw gebied waarin de beschikbare faciliteiten op het gebied van kinderopvang en onderwijs verder gecombineerd worden tot een Integraal Kindercentrum (IKC). Ook hierbij zal de gemeente de activiteiten faciliteren door het inschakelen van een extern bureau, dat een gebiedsvisie moet opstellen. Het hoeft geen betoog dat tijdens dit proces alle belanghebbenden zoals bijvoorbeeld buurtbewoners, ouders van schoolgaande jeugd, verenigingen etc. geïnformeerd en geconsulteerd zullen worden.

· Gecoördineerde aandacht voor het behoud van goede accommodaties in Baarlo en het oplossen van knelpunten: Er komt op korte termijn een accommodatiebehoefte-onderzoek om inzicht te genereren voor een integrale accommodatievisie voor de toekomst. Dit speerpunt heeft veel raakvlakken met andere initiatieven zoals o.a. de ontwikkeling van het gebied rond de Kazing en de herbestemming en het medegebruik van het kerkgebouw. Het dorp is hierbij zelf aan zet en zal moeten aangeven wat wenselijk is. De bestaande situatie zal in kaart gebracht worden en de verzamelde informatie dient als basis voor het opstellen van toekomstplannen. Een werkgroep uit verschillende geledingen binnen Baarlo is hier nu volop mee bezig maar kan nog extra expertise gebruiken. 
In oktober zal hiervoor een enquête worden geïnitieerd. Alle verenigingen, stichtingen en particuliere eigenaren van accommodaties zullen hierbij worden betrokken, maar ook als inwoner van Baarlo staat het u vrij om input leveren.

U kunt zich aanmelden voor de digitale versie van deze nieuwsbrief door uw mailadres te sturen naar infowebsite.do.kt@baarlo.nl
