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Onderhoudswerkzaamheden sluis Belfeld

Van eind oktober 2020 t/m september 2021 voert Heijmans in opdracht van Rijkswaterstaat onderhoudswerkzaamheden uit aan de sluis in Belfeld. Tijdens deze opknapbeurt is de sluis voor de scheepvaart slechts gedeeltelijk beschikbaar. Omwonenden zullen naar verwachting weinig hinder ervaren van de werkzaamheden.

De werkzaamheden vinden hoofdzakelijk plaats aan de deuren van de sluis. Hiervoor worden de sluisdeuren om de beurt uit het water gehesen en op de kant gelegd. Daar wordt aan de deuren gewerkt. De werkzaamheden kunnen extra geluid met zich meebrengen, maar de verwachting is dat de omgeving daar weinig overlast van ondervindt. De werkzaamheden starten 26 oktober a.s. en vinden alleen op werkdagen plaats tussen 7.00 en 19.00 uur. 

Rijkswaterstaat is dagelijks bezig met beheer en onderhoud van het vaarwegennet. Het onderhoud aan sluizen hoort daar ook bij. Dat is nodig voor een vlotte en veilige doorstroming van het scheepvaartverkeer.  

Meer informatie
Wilt u meer weten over de werkzaamheden of heeft u vragen? Bel dan met de Landelijke Informatielijn van Rijkswaterstaat: 0800 – 8002. Dit nummer is gratis en van maandag tot en met vrijdag bereikbaar van 7.00 tot 20.00 uur. In het weekend en op feestdagen van 10.00 tot 18.30 uur.
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